



Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának Polgármestere
2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 126.

ELŐTERJESZTÉS
Leányfalu Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testületének
2024. június 27-i ülésére

Tárgy: Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról, a Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2023.évi beszámolójának elfogadása

Előterjesztő: Adorján András polgármester és dr. Filep Julianna jegyző

Tárgyalta: Egészségügyi és Szociális Bizottság

Az előterjesztést készítette: dr. Megyeri Johanna aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) 96. § (6) bekezdése értelmében a települési önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról átfogó értékelést készít.

Az értékelést – települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően – meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

Az értékelés összeállításában a 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete szerinti szempontsört követtük; felhasználtuk a családsegítő szolgálat, valamint a rendőrség beszámolóját; utaltunk a Helyi Esélyegyenlőségi Programban foglaltakra – melynek egyik célcsoportja a gyermekek, akik tekintetében részletes intézkedések kerültek meghatározásra a programban –; a statisztikai adatok vonatkozásában egyeztetünk az óvodával és az iskolával; illetve figyelemmel voltunk a gyámhatóságnak a korábbi években megtett javaslataira is.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság először a 2024. májusi ülésen vette napirendre a beszámolót, de képviselő hiányában a napirendet végül nem tárgyalta.

A bizottság 2024. június 13-i nyílt ülésén a Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat részéről jelen voltak: dr. Mazán Katalin intézményvezető asszony, Deák András intézményvezető helyettes úr, Bognár Réka és Hargitainé Csentes Mónika családsegítők, akik a beszámolóval és a felmerült kérdésekkel, problémákkal kapcsolatban nyújtottak teljes körű választ, valamint ismertették munkájukat, kiegészítve szóban a beszámolójukat.

A 2023.évi beszámoló és átfogó értékelés az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés tárgyalja meg és fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Leányfalu Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testületének
.../2024. (VI.27.) számú határozata

Leányfalu Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján, az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal május 31-ig benyújtott, Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évre vonatkozó beszámolóját, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról szóló átfogó önkormányzati értékelést.

Határidő: azonnal

Felelős: Adorján András polgármester és dr. Filep Julianna jegyző

Értesül: Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Pest Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya

Leányfalu, 2024. június 21.

Adorján András s.k.
polgármester

A törvényességi ellenőrzést elvégeztem.

Leányfalu, 2024. június 21.

dr. Filep Julianna sk.
jegyző